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https://www.100test.com/kao_ti2020/554/2021_2022_2001_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_554339.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意。） 1.D 2.B

3.D 4.B 5.A 6.C 7.C 8.D 9.D 10.A 11.B 12.C 13.B 14.A 15.A 16.D

17.A 18.D 19.B 20.A 21，D 22.B 23.C 24.B 25.C 26.C 27.C 28.A

29.C 30.B 31.C 32.A 33.D 34.A 35.C 36.A 37.B 38.D 39.A 40.D 二、

多项选择题（共30题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2

个以上符合题意，至少有1个错项。错选，本题不得分；少选

，所选的每个选项得0.5分。） 41.A、D 42.B、C、D 43.A、B

、E 44.C、D、E 45.A、B、E 46.A、B、E 47.A、B、D 48.A、B

、E 49.A、B、D 50.C、D 51.B、C 52.C、D 53.D、E 54.A、B

55.B、D、E 56.A、C 57.B、D 58.B、C、E 59.A、D、E 60.B、C

、D 61.A、C 62.A、B、D 63.B、C、D 64.A、B、C、D 65.A

、B、D 66.B、E 67.B、D、E 68.B、C 69.C、D 70.B、C、D 三

、综合题[共5题，共60分。其中（一）题8分， （二）题18分

，（三）题12分，（四）题12分，（五）题10分。有计算的

，要求列出算式、计算步骤。需按公式计算的，应列出公式

。] （一） 解： 第一种方案的投资回收期： 第二种方案的投

资回收期： ，即第一种方案的投资回收期较短，所以采用方

案一比较合理。 （二） 解： 1.输出轴VI转速： 2.电机输出功

率： 额定激磁电流： 额定转子绕组电流： 额定电流： 电机

输入功率： 电机输出功率： 输出轴VI功率： 3.输出轴VI转矩

： (三) 答案: 对于同步型交流伺服电动机,当定子三相绕组通



人三相交流电时,便产生一旋转磁场,该旋转磁场以同步转

速N5旋转。根据磁极同性相斥、异性相吸的原理,定子旋转磁

场将与转子的永磁磁极互相吸引,并带动转子一起旋转。只要

加在转子上的转矩不超过最大同步转矩,转子始终跟着定子的

旋转磁场以恒定的同步转速N5旋转。转子的转速为: 异步型

交流伺服电动机实际上是经过专门设计的鼠笼式三相异步电

动机。当定子绕组通入三相交流电时，产生一旋转磁场。此

旋转磁场切割转子导体（绕组），在转子导体中产生感应电

动 势和感应电流。载流导体在磁场中会受到力的作用而形成

转矩，于是转子在电磁转矩的作用下旋转起来，旋转方向与

旋转磁场的方向相同。 旋转磁场的转速为： 转子的转速n小

于旋转磁场的转速n1,其相差的程度用转差率S表示,即 （四） 

计算机控制系统必须具备完备的过程输入输出设备，以便完

成现场被控对象的各种参数的采集及向被控对象发控制信号

。 过程输入设备包括： 开关量输入通道（DI通道），用于输

入开关量信号和数字信号； 模拟量输入通道（A/D通道），

用来接收现场被控对象的模拟信号，并将其转换为数字信号

，送入计算机进行处理。 过程输出设备包括： 开关量输出通

道（DO通道），用于输出开关量信号和数字量信号。 模拟

量输出通道（D/A通道），用来将数字信号转换为模拟信号

，再输出。 对计算机控制系统有比较高的实时性要求。这是

因为计算机控制系统对信号的输入、运算及输出必须在规定

的时间内完成，并能根据生产过程工况的变化及时地进行处

理。 （五） 答案： 柴油机的状态集合 V=｛V1,V2,V3,V4,V5

｝={好,较好,一般,较差,差｝ 柴油机的症状集合 U={u1,u2,u3}=

｛油耗、噪音、排烟｝ 根据各症状对状态的影响程度,得到症



状论域上的模糊关系子集 A=｛a1,a2,a3｝={0.4,0.4,0.2} 根据症

状论域与状态论域之间的模糊关系数据确定模糊关系矩阵 V1

V2 V3V4 V5 u1 0.0 0.2 0.5 0.3 0.0 u2 0.0 0.1 0.3 0.6 0.0 u3 0.0 0.2 0.3

0.5 00 模糊关系矩阵 对模糊子集A和模糊关系矩阵R进行复合

运算 AR=B B=（0，0.4×0.2 0.4×0.1 0.2× 0.2，0.4×0.5 0.3

×0.4 0.2×0.3，0.4×0.3 0.4×0.6 0.2×0.5，0）=（0，0.16

，0.38，0.46，0） 按最大隶属度原则，V4的隶属度0.46为最

大，因此可以判定柴油机的状态为较差。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


